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 Drage kolegice i kolege! 
 

 HSP - Hrvatski sindikat pošte i RSRH – Republički sindikat radnika 
Hrvatske organiziraju PROSVJED radnika HP - Hrvatske pošte d.d. ispred 
sjedišta Vlade na Trgu Svetog Marka u Zagrebu, u četvrtak, 21. studenog 
2013.  
 Povod prosvjedu je PROGLAŠENJE KOLEKTIVNOG VIŠKA RADNIKA te 
LOŠA SITUACIJA U HRVATSKOJ POŠTI. 
 

 Okupljanje prosvjednika bit će u 11 sati na uglu Kurelčeve i Jurišićeve 
ulice u Zagrebu, ispred ulaza u zgradu Hrvatske pošte. Smjer kretanja 
prosvjedne povorke je: Jurišićeva - Trg bana Josipa Jelačića - Radićeva – 
Zakmardijeve stube – Strossmayerovo šetalište – Ulica Dverce – 
Ćirilometodska - Trg Svetog Marka. 
 

Nitko se neće boriti za nas i za budućnost naših radnih mjesta,  
ako se ne izborimo sami! 

 

ZATO, Pridružite se prosvjedu kako bismo zajedno pokazali snagu svoje 
radničke solidarnosti i upozorili Upravu HP-a i Vladu RH da radna mjesta i 

ljudske sudbine nisu njihovo privatno vlasništvo! 
 
 
 

SORTIRNICA ZADAR SELI U TUNEL SVETI ROK?! 
 

Domišljate glave divizije Pošta, poglavito one iz Sektora sortiranja, za sve imaju rješenje. Naveliko 
se šuška kako su naumili Katastrofalne uvjete rada u zadarskoj sortirnici, na trenutnoj lokaciji, 
zamijeniti daleko boljim uvjetima na prvom ugibalištu „desne cijevi u pravcu unutrašnjosti“ tunela 
Sveti Rok. Prostor je to, svi znamo, prostraniji u odnosu na sadašnji, natkriven, ventiliran, 
osvijetljen i, što je dosta važno, pokriven nadzornim kamerama. Svakako, ne treba zaboraviti, 
temeljito je ofarban, neki tvrde čak dva puta u kratkom razdoblju! 
Zbog ozbiljne visinske razlike od petstotinjak metara u odnosu nadmorske visine tunela i sadašnje 
lokacije, radi izbjegavanja visinske bolesti, u prvo vrijeme će, kao prijelazno rješenje, sortirnica 
Zadar ordinirati na nešto nižim visinama. Kažu da bi to moglo biti na sjajnoj lokaciji kod naplatnih 
kućica na izlasku s autoceste – Zadar 1. Istina, tu su uvjeti nešto malo lošiji od onih u tunelu. 
Noću je nešto manje svjetla, prostor je pod vedrim (i oblačnim) nebom, burobrani zasad nisu 
izgrađeni, a ni video nadzor ne funkcionira baš najbolje. Ništa zato, ipak je to samo prijelazno 
rješenje. Važno je da poštanski furgon na svom putu prema jugu ne trati enormnih tridesetak 
minuta potrebnih za ulazak i izlazak iz, ionako neuvjetne, sortirnice Zadar. Radnici sortirnice će se 
ionako snaći. Ko ih, uostalom, išta pita! 
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AKCIJA „ČISTI POD“ 
 

Svega i svačega smo se nagledali i naslušali u ovoj našoj Pošti, zadnjih godina. Svjedočili smo 
raznoraznim zabludama i glavinjanjima po bespućima poštanske zbiljnosti. Upozoravali smo, nije 
da nismo. Bahato nam je bilo poručivano kako ONI sve znaju i da će nas u to uvjeriti. I jesu, 
uvjerili su nas! Uvjerili u to da je na djelu, jedino, i samo, princip pokušaja i promašaja. Pa što 
košta da košta! Podsjetit ćemo da smo svojedobno pisali kako se kvaliteta usluga opasno srozava 
i da će to prije ili kasnije doći na naplatu, pače, o glavu nam se razbiti. Poslužili smo se primjerom 
pošiljke poslane s Korčule koja beskrajno dugo putuje za Zadar primatelju kolegi I.Š. (podaci 
poznati uredništvu), toliko dugo da dolaskom na odredište više nije bila ni aktualna ni upotrebljiva. 
Odgovoreno nam je tada kako smo baš neznalice i da je to smišljena strategija kojom ćemo 
neuke korisnike naučiti pameti i prisiliti ih na korištenje kvalitetnije, brže i, naravno, skuplje usluge.  
Prošlo je od tada nešto vremena i, gle čuda, sve odjednom postaje potpuno obrnuto! Sada su sve, 
baš sve pošiljke, jako važne i moraju se, ne pitajući za trud i cijenu, dostaviti primatelju u 
najkraćem mogućem roku. Ako je ikako moguće, dostavu obaviti još jučer. Vrijeme putovanja 
pošiljaka odjednom postaje toliko bitno da se, na primjer, otkazom prijeti radniku koji, ne daj Bože, 
isprazni poštanski kovčežić minut prije nego li je to na istom napisano. Što se to promijenilo u 
glavama stratega da stvar postavljaju naglavce, toliko suprotno od ranije strategije? Što je to 
nagnalo vrlo poslovodstvo da je u provedbi novog pristupa poslu, sada neizbježno provoditi akciju 
maštovitog, lepršavog i svima jasnog kodnog naziva - Čisti pod??? 
 

(PR)OCJENJIVANJE RUKOVODITELJA 
 

Možda nije aktualno, al' svakako nije da nije zanimljivo. Uz svu silu informacija koje trudbenici HP-
a dobivaju na dnevnoj bazi, nekako su nam ostali nedostupni rezultati o pompozno najavljivanom 
(pr)ocjenjivanju rukovoditelja. Nije, čini se, pomogla ni pripomoć vanjskog konzultanta, tvrtke  
„koja ima bogato iskustvo u ovakvim poslovima s najvećim hrvatskim poduzećima“ (Vaša Pošta, 
veljača 2012.). Čudotvorni projekt čiji je cilj bio prepoznati „snagu, ali i slabosti“, nazvan „360* 
feedback“ ili višesmjerno (pr)ocjenjivanje kompetencija rukovoditelja, ili nije uspio, ili je rezultat 
procjene poslovna tajna za osobnu upotrebu rukovoditelja. Ostade tako nepoznanica, kako je 
prošlo anonimno (pr)ocjenjivanje svih 330 rukovoditelja iz „izvršnog i strateškog menadžmenta“ pri 
čemu se mislilo na: izvršne direktore divizija, ureda, uprave i sektora, pomoćnike izvršnih direktora 
divizija, te operativni menadžment: direktore službi, pomoćnike direktora službi, voditelje odjela, 
područja, timova i sortirnica te vozača koordinatora. Treba li ovom prigodom zanovijetati s 
činjenicom kako je broj rukovoditelja u međuvremenu postao „malkice“ veći? 
Može bit da su dvije godine malo i da treba još nešto vremena da se zbroje rezultati, ocjeni snaga 
i procjene slabosti, jer nadležni, a i ni tvrtka s „bogatim iskustvom“ , ništa ne prepuštaju slučaju. 
Ako je pitati radnike Hrvatske pošte, cijeneći atmosferu u kojoj rade i muče se, dobrom broju 
svojih  rukovoditelja, sve i da hoće, ne bi mogli dati prolaznu ocjenu. Više je tu slabosti nego li 
snage. Nažalost! 
 

IZBORI ZA POVJERENIKE HSP – a 
Izborna lista kandidata dostupna na oglasnim pločama 
 

Nakon pristiglih prijava, njih 90 (87 važećih i 3 nevažeće), danas 18. studenog 2013., objavljene 
su kandidacijske liste povjerenika za svaku izbornu jedinicu. Nakon proteka roka za prigovor, 
25. studenog 2013., na oglasnim pločama HSP-a bit će objavljena Izborna lista kandidata. 
Podsjetimo, redovni izbori za povjerenike u podružnicama Hrvatskog sindikata pošte (HSP) 
održat će se 4. prosinca 2013. U 20 izbornih jedinica ukupno se bira 38 povjerenika, a glasovanje 
će biti neposredno i tajno te će se provesti putem pošte. Pravo glasa imaju svi članovi HSP-a, koji 
imaju pravo glasa u Podružnici. Njima će Izborni odbor glasačke listiće s imenima kandidata slati 
najmanje 5 radnih dana prije datuma provođenja glasovanja. Popunjeni glasački listić potrebno je 
dostaviti na adresu: Hrvatski sindikat pošte, Zagreb, Radićeva 12, „Izborni odbor“.  
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